

OPĆINA VELIKA TRNOVITICA

ŽIRO RAČUN : 2402006-1856500003

Matični broj: 02539586

OIB: 87993861361

RKP: 35271

Šifra djelatnosti: 8411

BILJEŠKE UZ GODIŠNJI IZVJEŠTAJ OPĆINE VELIKA TRNOVITICA ZA PERIOD OD 01.01. DO 31.12.2023. GODINE

Zakonom o proračunu (Narodne novine broj 144/21) i Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (Narodne novine 85/23) propisana je obveza sastavljanja i donošenja polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za tekuću godinu na donošenje predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Na sadržaj godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna primjenjuju se odredbe Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvršenju proračuna (Narodne novine 85/23), sukladno članku 76., članku 89. i članku 163. stavak 5. Zakona o proračunu (Narodne novine 24/2013., 102/17. i 01/20. i 147/20)

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Velika Trnovitica za 2023.godinu, temeljem članka 4. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (NN RH 85/23) sadrži:

1. opći dio proračuna koji čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja
2. posebni dio proračuna po organizacijskoj i programskoj klasifikaciji te razini odjeljka ekonomske klasifikacije,
3. izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala,
4. izvještaj o korištenju proračunske zalihe,
5. izvještaj o danim državnim jamstvima i izdacima po državnim jamstvima,
6. obrazloženje makroekonomskih pokazatelja,
7. obrazloženje ostvarenja prihoda i primitaka, rashoda i izdataka,
8. deficit općeg proračuna.

Opći dio proračuna

Opći dio godišnjeg izvještaja sastoji se od:

- a) Računa prihoda i rashoda
- b) Računa financiranja

Sažetak Računa prihoda i rashoda i računa financiranja sadrži prikaz ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka na razini ekonomske klasifikacije.

Račun prihoda i rashoda iskazuje se u slijedećim tablicama:

- Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji
- Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja,
- Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji

Prihodi poslovanja (6) za period 01.01. -31.12.2023. ostvareni su za navedeni period u iznosu 1.068.865,78 €, što je u postotku 43,2% više u odnosu na izvršenje 2022. godine.

Najveći udio u prihodima poslovanja odnosi se na prihode od poreza koji su ostvareni u iznosu 201.899,76 €, a prihode od poreza sačinjava porez na dohodak i porezi na imovinu (porez na tvrtku, porez na korištenje javnih površina, porez na potrošnju i porez na promet nekretnina). U odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine uvećan je porez na dohodak od nesamostalnog rada i od samostalnih djelatnosti, možemo pretpostaviti da je više ljudi sa našeg područja zaposleno, te da su porasle plaće pa je iz tog razloga i porez povećan.

Konto 63 – Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna – ostvarenje je 481.640,31 €. Ostvarenje je veće u odnosu na ostvarenje prethodne godine iz razloga što je bila isplata šteta.

Raspodjela navedenih sredstava je:

- 374.118,21 – a odnosi se na pomoći isplate troškove stanovanja – troškove ogrjeva, te na sredstva koja su dotirana i državnog proračuna – sredstva pomoći prema sredstvima fiskalnog izravnjanja, te u najvećem iznosu 129.098,61 € koje se odnose na isplate šteta za nevrjeme koje se dogodilo u 2022. godini,
- 40.200,00 € dobiveno putem prijave na javni poziv od strane Ministarstva gospodarstva i ministarstva regionalnog razvoja,

Konto 635 – tekuće pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije su decentralizirana sredstva koja se sustavno knjiže preko proračuna svake općine i grada, a koja se dotiraju nadležnoj JVP, u našem slučaju JVP Garešnica i iznosi 13.625,00 €.

Konto 64 – Prihodi od imovine su ostvareni u iznosu : 35.151,27 €, a sastoje se od:

- naknade i koncesije u iznosu od 2.348,13 ,
- prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine ostvareni su u iznosu od 32.424,93 €.

Konto 65 –prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada ostvareni u izvještajnom razdoblju u iznosu od 334.229,66 €, a sastoje se od:

- Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi koji su ostvareni u iznosu od: 8.749,05, a uključuju sredstva ostvarena od naplate grobne naknade i sredstva ostvarena od boravišnih pristojbi obzirom da su se u izvještajnom razdoblju na području Općine Velika Trnovitica otvorili boravišni kapaciteti za iznajmljivanje,
- Prihodi po posebnim propisima ostvareni u iznosu od: 325.480,61 € a sastoje se od prihoda vodnog gospodarstva, prihoda od sredstava šumskog doprinosa, te sredstava ostvarenih od komunalne naknade, komunalnog doprinosa i prihoda od ekoloških renti. Unutar navedene kategorije ostvareno je smanjenje prihoda u odnosu na prošlo izvještajno razdoblje, iz razloga što su sredstva ostvarena od šumskog doprinosa u navedenom izvještajnom razdoblju bila značajno smanjena.
- Ostali prihodi ostvareni su u iznosu 852,38 € - a odnose se na primitak od Turističke zajednice Sjeverna Moslavina za pripremu organizacije Adventa.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (7) – ostvareni su u iznosu od 8.098,46 €, a odnosi se na sredstva prodaje poljoprivrednog zemljišta, koje se plaća na rate.

Rashodi poslovanja (3) za razdoblje od 01.01.- 31.12. 2023. .godinu ostvareni su u iznosu 898.562,96€, a čine ih rashodi za zaposlene, materijalni rashodi (ubrajaju se naknade troškova

zaposlenika, troškovi za uredski materijal, energija – plin i struja- za domove općinske prostorije, javna rasvjeta, gorivo-, materijal za tekuće i investicijsko održavanje (općinske prostorije, domovi, javne površine, oprema, kosilice), usluge tekućeg i investicijskog održavanja – održavanje javne rasvjete, popravci uredske opreme i kosilica, održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje općinskih prostorija, domova, održavanje groblja i javnih zelenih površina, nabava sadnica, komunalne usluge, intelektualne usluge, naknade za rad predstavničkih tijela, reprezentacije i članarine.

Financijske rashode čine bankarske usluge, kamate i ostali financijski rashodi.

Subvencije poljoprivrednicima se odnose na sufinanciranje osiguranja usjeva.

Pomoći unutar opće države odnose se na dotaciju sredstava JVP.

Naknade građanima i kućanstvima odnose se na isplaćene pomoći po programu za socijalne potrebe i to pomoć za novorođenčad, isplate jednokratnih pomoći, dotacije Crvenom Križu te financiranje kuhinje socijalno ugroženih učenika, nabave školskih radnih bilježnica i opreme, jednokratnih pomoći studentima i srednjoškolcima (pomoć za kupovinu knjiga i opreme, te sufinanciranje smještaja u učeničkim domovima).

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (4) ostvareno u iznosu od 138.011,33 €, a sastoji se od: izdataka za rekonstrukciju II. fazu nogostupa u naselju Velika Trnovitica ostvareno u iznosu 82.665,16 €, na kupovinu opreme i namještaja za dječji vrtić, nabavu trakastih zavjesa, kupnju klima uređaja za dječji vrtić, nabava štandova sa logom općine koji će se koristiti kod manifestacija, dopuna božićnog nakita, nabavljena je uskrсна pisanica za naselje Nova Ploščica, te križ koji je postavljen ispred mjesnog doma Velika Mlinska utrošen je iznos od 27.174,92 €, rashodi za dodatna ulaganja u nefin. Imovinu – ostvareni su u iznosu od 24.733,75 €, a odnose se na postavljanje ograde na groblju Nova Ploščica, obzirom da se isto nalazi na otvorenom prostoru, te je bilo ulazaka divljih životinja, koji su radili štetu na istome.

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova – ostvarenje je u iznosu od 1.993,72 €, a odnosi se na otplatu glavnice primljenog zajma iz državnog proračuna - sredstva koja su se u 4 rate vraćala u državni proračun za povrat poreza na dohodak po godišnjoj prijavi koji je fizičkim osobama vraćen iz državnog proračuna u 2021. godini.

Sveukupno ostvarenje prihoda i primitaka Općine Velika Trnovitica u 2023. godini je 1.076.964,24 € (što uključuje prihode poslovanja, prihode od prodaje nefinancijske imovine), a rashoda i izdataka 1.038.568,01 €. Višak prihoda iznosi 38.396,23 €. Preneseni ukupni višak je 51.248,20 €, te je na dan 31.12.2023. godine ukupni višak raspoloživ u sljedećem kalendarskom razdoblju 89.644,43 €.

POSEBNI DIO:

Posebni dio proračuna sadrži

- Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji,
- Izvršenje po ekonomskoj klasifikaciji,
- Izvršenje po programskoj klasifikaciji.

U posebnom dijelu proračuna, rashodi i izdaci raspoređeni su po programima odnosno njihovim sastavnim dijelovima (aktivnostima, tekućim i kapitalnim projektima). U okviru programa, projekata i aktivnosti, rashodi izdaci su iskazani prema organizacijskoj, programskoj, ekonomskoj, funkcijskoj

klasifikaciji i izvorima financiranja sukladno Pravilniku o proračunskom klasifikacijama (NN 26/10, 12/13).

Razdjel općinsko vijeće i izvršna tijela:

U okviru ovog razdjela utrošena sredstva su 58.288,58 €. Isto se odnosi se na naknade vijećnicima, održavanje Dana Općine, održavanje Ilinja, troškove za promidžbu Općine, te troškove promidžbenih i božićnih poklona, plaća i materijalni troškovi načelniku, te financiranje političkih stranaka – sukladno Odluci o raspoređivanju sredstava za rad.

Razdjel: Jedinствени upravni odjel

Ovaj razdjel čine glave: jedinstveni upravni odjel, vatrogastvo i civilna zaštita, gospodarstvo, komunalna infrastruktura, javne ustanove predškolskog i školskog odgoja, programska djelatnost kulture, programska djelatnost športa i programska djelatnost socijalne skrbi.

Glavu jedinstveni upravni odjel čine programi koji se sastoje od aktivnosti i to:

Aktivnost administrativno, tehničko i stručno osoblje: utrošen je iznos od 121.399,01 €, a odnosi se na bruto plaće zaposlenih i materijalne troškove (uredske materijale, troškove telefona, pošte, energija za urede, bankarske naknade, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, troškove promidžbe i informiranja, reprezentacije, članarina, te ostalih troškova potrebnih za rad Jedinственог управног одјела.

Aktivnost: troškovi izbora: ostvarena sredstva su u iznos od 9.343,13 €, a odnosi se na održane izbore za mjesne odbore i nacionalne manjine.

Aktivnost: održavanje zgrada za korištenje – domovi: sredstva su utrošena u iznos od 35.385,85 €. Odnosi se na električnu energiju, plin, sitni inventar, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge, te intelektualne usluge i premije osiguranja. Uz redovna održavanja mjesnih domova, u 2023 godini smo imali i požar u mjesnom domu Nova Ploščica, nakon kojeg je bilo potrebno izmijeniti električne instalacije na određenom dijelu doma, a nakon toga i napraviti unutarnje uređenje istoga. Od drugih radova istaknuli bi uređenje okoliša oko mjesnog doma Velika Mlinska.

Aktivnost: nabava dugotrajne imovine: utrošen je iznos od 30.612,42 €. Utrošak se odnosi na kupovinu opreme i namještaja za dječji vrtić, nabavu trakastih zavjesa, kupnju klima uređaja za dječji vrtić, nabava štandova sa logom općine koji će se koristiti kod manifestacija, dopuna božićnog nakita, nabavljena je uskrсна pisanica za naselje Nova Ploščica, te križ koji je postavljen ispred mjesnog doma Velika Mlinska i nabavu programskih rješenja prateći zakonske odredbe.

Glava Vatrogastvo i civilna zaštita – sredstva su namijenjena za djelovanje vatrogastva na području Općine Velika Trnovitica, sredstva koja su decentraliziranim funkcijama namijenjena Javnoj vatrogasnoj postrojbi Garešnica čiji smo suosnivač, te koji djeluju na našem području, te civilnu zaštitu. Sredstva su utrošena u iznosu od 29.221,40€.

Glava Gospodarstvo: programi Poticanje poljoprivrede – sufinanciranje usjeva i naknada štete, manifestacije. Unutar aktivnosti vidljivo je utrošenih 136.632,76 €, a isto se odnosi na sufinanciranje osiguranja poljoprivrednih usjeva, sa osiguravajućom kućom koja se javila na javni poziv sufinanciranja usjeva, iznos od 129.098,61 € a odnosi se na isplatu štete. Unutar aktivnosti manifestacije utrošen je iznos od 5.232,14 €, a isto se odnosi na isplatu udrugama koje su sudjelovale na manifestaciji obilježavanja dana općine, a koje su se javila na javni poziv za ostvarivanje sredstava.

Glava Komunalna infrastruktura sastoji se od Programa: Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program zaštite okoliša.

Aktivnost: održavanje cesta, mostova, kanala i drugih javnih površina – utrošen je iznos od 208.539,86 €, isto se odnosi na uređenje puteva (nabava i dovoz kamena, uređenje bankina, održavanje nerazvrstanih cesta, profiliranje nerazvrstanih cesta, uređenje mostova), projektno tehničku dokumentaciju za projekte i rješavanje imovinsko pravnih poslova na česticama, te na II. fazu rekonstrukcije nogostupa u naselju Velika Trnovitica.

Aktivnost: Održavanje javnih zelenih površina – utrošen je iznos od 33.004,38 €, a isto se odnosi na usluge održavanja javnih zelenih površina, prema potpisanom ugovoru o održavanju zelenih površina sukladno odluci o komunalnim djelatnostima.

Aktivnost: Rashodi za uređenje javne rasvjete – utrošen je iznos od 13.697,40 €. Odnosi se na električnu energiju i održavanje javne rasvjete, postavljanje rasvjete za vrijeme adventa.

Aktivnost; Održavanje groblja i mrtvačnica: Utrošena sredstva na navedenoj poziciji su 39.537,80 €, a odnose, komunalne usluge odvoza smeća sa svih grobalja, i usluge održavanja i košnje groblja, te dodatnog ulaganja na groblju Nova Ploščica, postavljanje ograde oko samog groblja.

Program 08: Program zaštite okoliša: sastoji se od aktivnosti sanacija nelegalnih odlagališta, nabava spremnika, veterinarske usluge i deratizacija i dezinfekcija.

Aktivnost Veterinarske usluge: utrošeno je iznos od 9.222,11 €. Odnosi se na zbrinjavanje pasa lualica u smještaj u Severinu, sa kojima imamo ugovor.

Aktivnost: deratizacija i dezinfekcija: utrošen je iznos od 14.013,30 €. Odnosi se na dezinfekciju komaraca preko ljeta što se vrši u nekoliko tretmana, te na obaveznu proljetnu i jesensku deratizaciju koju je sukladno Zakonu za građane dužna financirati jedinica lokalne samouprave.

Glava javne ustanove predškolskog odgoja i osnovnog obrazovanja – odnosi se na troškove uređenja prostora Dječjeg vrtića Maslačak – područni vrtić Trnovitica, isto je utrošeno u iznosu 13.667,91 €, izgradnja i uređenje terase.

Sufinanciranje potreba u školstvu – OŠ Trnovitica – unutar navedene kategorije se nalaze troškovi za autobusne karte (djeci je karta besplatna, jer financiranje od strane Općine je u razlici koju daje prijevoznik i država), te donacije OŠ prema zamolbama.

Sufinanciranje nabave rad. Bilježnice i opreme: utrošeni iznos je 7.171,42 €, a isto se odnosi na nabavu radnih bilježnica i dijela potrebne opreme za rad za sve učenike od 1 do 8 razreda OŠ Trnovitica i područne škole Nova Ploščica.

Aktivnost: Jednokratne novčane pomoći studentima, srednjoškolcima +smještaj u domovima – utrošen je iznos 16.466,75 €, a odnosi se na jednokratne pomoći za navedeno za učenike srednjih škola koji su predali zahtjev prema raspisanom javnom pozivu.

Glava Programska djelatnost kulture sastoji se od aktivnosti: manifestacija u kulturi i aktivnosti: pomoć vjerskim zajednicama.

Aktivnost manifestacije u kulturi utrošen je iznos od 5.000,00 €, a isto se odnosi na dotirana sredstva Kulturno umjetničkom društvu Trnovitica.

Aktivnost: Pomoć vjerskim zajednicama: utrošen je iznos od 8.510,00 €, isto se odnosi na financiranje sukladno Zakonu, i predanim zamolbama Župe svetog Martina i Župe sv. Tri Kralja Stara Ploščica.

Glava Programska djelatnost športa planirana je u iznosu od 48.800,00 €, a ostvaren je iznos od 45.853,82, a odnosi se na financiranje nogometnih klubova, i športsko ribolovnih društava na našem području, te sportskih udruga i klubova sa našeg područja koja su sredstva ostvarila prijavom na javni poziv za financiranje.

Glavu Programske djelatnosti socijalne skrbi čine programi; Program socijalne skrbi i novčanih pomoći i Program Humanitarna skrb kroz udruge građana. Prema izmjenama i dopunama raščlanjene su aktivnosti na pojedinačne, dok se prema izvornom planu sve nalazilo u prvoj aktivnosti:
Program čine aktivnosti:

Aktivnost: Pomoć u novcu pojedincima i obiteljima – utrošen je iznos od 552,26 €, a isto se odnosi na isplate putem zamolbi građana (socijalno ugroženih, pomoći).

Aktivnost: Pomoć za novorođenčad – utrošen je iznos od 22.562,91 €, a isto se odnosi na isplatu naknade za opremu za pomoć novorođenom djetetu za svu novorođenu djecu rođenoj unutar 2023. godine.

Aktivnost Tekuće pomoći –troškovi ogrjeva: navedena pozicija je ostvarena u iznosu od 2.0182,01 €. Sredstva se odnose korisnike zajamčene minimalne naknade koji ostvaruju pravo na troškove ogrjeva. Unutar ovog procesa Općina je posrednik prijenosa sredstava jer Centar za socijalnu skrb dostavlja popis ljudi koji ostvaruju navedeno pravo, a prema novom Zakonu o socijalnoj skrbi, za isto refundacija se obavlja preko Ministarstva socijalnog rada.

Aktivnost: sufinanciranje vrtića: ostvareni je utrošak sredstava od 59. 723,68 € Navedeno se odnosi na sufinanciranje cijene vrtića djeci koja su upisana u okolne vrtiće i obrte za dadiljanje, a koji su predali Zahtjev za navedeno, u razlici cijene plaćanja od roditelja do pune ekonomske cijene.

Aktivnost: program potpore obiteljima (kupnja ili adaptacija): na navedenu mjeru zadržavanja mladih obitelji na području Općine utrošen je iznos od 10. 617,84 €, a isto se odnosi na predane zahtjeve za kupnju ili adaptaciju kuće mladim obiteljima koji ostvaruju uvjete raspisanog javnog poziva.

Aktivnost Pomoć u kući – Projekt Zaželi ostvaren je u iznosu od 53.828,21 €, a isto se odnosi na plaće koordinatora projekta i zaposlene žene, nabavu potrepština koje su bile dijeljene korisnicima, te na troškove početne i završne konferencije koje su bile stavke prema ugovoru.

Program humanitarna skrb kroz udruge građana dijeli se na aktivnosti:

- HVIDRA, dragovoljci i invalidi dom.rata i ost.udr.invalida – navedeno je ostvareno ostvareno u iznosu od 5.718,06 €, a odnosi se na udruge koje su ostvarile prijavu putem javnog poziva za takvu kategorizaciju sredstava.
- Aktivnost: udruga Potrošač, planirano je 132,72 € kuna, te je isto toliko utrošeno istoimenoj udruzi koja je sredstva ostvarila putem javnog poziva.
- Aktivnost humanitarna djelatnost Crvenog križa - sredstva utrošena na navedenoj proračunskoj poziciji iznose 1.128,44 €. Isto se odnosi na Zakonsko financiranje sukladno Zakonu o crvenom Križu koji propisuje postotak financiranja.
- Aktivnost poticaj djelovanja ostalih udruga, planirao je u iznosu od 2.400,00 € , a isto se odnosi na udruge koji nisu kategorizirane prema gore navedenom kategorijama. Na navedeno je utrošeno 2.100,00 kuna.

Izveštaj o zaduženju

Pregled zaduženja

RB	Obveznik	Vrsta zaduženja	Vjerovnik	Valuta	Ugovoreni iznos	Kamata	Dospijeće	Uplaćeni iznos	Napomena
1.	Općina Velika Trnovitica	Beskamatni zajam	Republika Hrvatska	KN	79.451,30	0%	15.04. 2022	Uplaćeno u 4 jednake rate 07. u mjesecu	Plaćanje u 4 jednake rate
2	Općina Velika Trnovitica	Beskamatni zajam	Republika Hrvatska	KN	15.021,59	0%	15.04. 2023.	Otplaćeno u toku 2023 godine	Plaćanje u 4 jednake rate
	UKUPNO				94.472,89				

Općina Velika Trnovitica u proračunu ima iskazane izdatke za pokrivanje beskamatnog kratkoročni zajam od Državnog proračuna za povrat poreza i prireza na dohodak. Sredstva u iznosu od 1.993,72 € vraćena u 4 jednake rate.

Općina Velika Trnovitica nema postupke sudskih sporova koji mogu biti potencijalne obveze.

Izveštaj o korištenju proračunske zalihe:

Člankom 65. Zakona o proračunu (NN br 144/21) propisano je da se sredstva proračunske pričuve mogu koristiti za nepredviđene namjene za koje u Proračunu nisu osigurana sredstva ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrđena dostatna sredstva jer ih pri planiraju Proračuna nje bilo moguće predvidjeti: za financiranje rashoda nastalih pri otklanjanju posljedica elementarnih nepogoda, epidemija, ekoloških nesreća ili izvanrednih događaja i ostalih nepredviđenih nesreća, te za druge nepredviđene rashode tijekom godine.

Visina proračunske zalihe utvrđena je donošenjem proračuna u iznosu od 2.654,46 €. Ista tokom izvještajnog razdoblja proračunske godine 2023. nisu korištena.

Izveštaj o danim jamstvima i izdacima po jamstvima:

Općina može dati jamstvo pravnoj osobi u njezinom većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu i ustanovi čiji je osnivač, a za ispunjenje obveza pravne osobe i ustanove. Općina Velika Trnovitica u 2021. godini nije davala jamstva niti je imala izdatke po danim jamstvima.

OBVEZE I POTRAŽIVANJA

Izveštaj o obvezama 01.01.-31.12.2023.

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja	120.550,79
Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju	1.107.215,47
Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju	1.030.908,38
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja 31.12.2022.	44.243,70

Stanje nedospjelih obveza 31.12.2023.	15.471,24
Obveze za rashode poslovanja	14.521,24
Obveze za nabavu nefinancijske imovinu	950,00

Stanje dospjelih obveza 31.12.2023.	28.772,46
Obveze za rashode poslovanja	28.772,46
Obveze za nabavu nefinancijske imovine	0,00

Izveštaj o potraživanjima 01.01.2023.-31.12.2023. iznose 35.724,90 €.

U Velikoj Trnovitici, 29. svibnja 2024. godine

Predsjednica Općinskog Vijeća
Općine Velika Trnovitica

Marica Prohaska, v.r.